

搭载“省事儿”智能桌面 799元华硕飞马手机发布

2014年12月23日,携ZenFone全球热销之势,华硕智能手机再度发力,在京发布了搭载“省事儿”智能桌面的全新品牌“飞马”4G智能手机。

据了解,此次华硕发布的“飞马”4G智能手机推出黑白双色版本,外观采用华硕经典的ZEN同心圆禅意设计,侧边薄至5.6mm。硬件上同样出色,5英寸高清视网膜屏幕,2GB大容量内存,搭载最新64位四核处理器,28纳米制造工艺,超高性能表现。同主频时,Cortex-A53相比Cortex-A7处理性能提升足有30%,且功耗效率大幅降低,为用户带来更完美的使用体验。此外,华硕独家用户操作界面ZenUI也得到了保留,简易的桌面图示与按钮设计,可与机身色彩一致,营造个人手机专属风格。

作为重头戏,华硕“飞马”4G智能手机搭载的“省事儿”智能桌面也露出真容。“省事儿”智能桌面,是将用户传统



的APP搜索、下载、安装、打开、使用五步合一,真正实现了从内容出发按需所搜、即搜即用,免去了下载等烦恼。同时,“省事儿”智能桌面还可智能创建用户个人最爱的内容列表,不需要切换各种应用,自动分类方便查找,为用户进行私人订制,并提供一键分享功能。可以说,“省事儿”智能桌面的发布,除了展现华硕自身强大的技术与研发实力,更解开了萦绕业界多日的“不装APP”的猜想。

徐若晖

年末妆台大扫除 物尽其用过期货

都说新年要有新气象,美眉们的梳妆台任劳任怨地陪伴了自己一整年,也是时候来个年末大扫除了!不扫不知道,一扫吓一跳,原来角落里有许多用后觉得不适合就被闲置的产品,或者为了低折扣而囤的已经悄悄过期的产品,想要扔掉又心疼银子……难道过期产品就只有死路一条?别急,让咱们来物尽其用变废为宝!

过期洗面奶 虽然不能继续洗脸了,但可以继续发挥它清洁产品的作用,用来洗手、洗脚,做剃须膏,或者当清洁剂刷洗衣领、衣袖、旅游鞋等。

过期乳液 滋润保湿型的乳液除了擦手擦脚,还可用来营养指甲、护发。用小块化妆棉蘸满乳液包裹在指甲上,15分钟后取下,可促进指甲生长与亮泽;洗发后将乳液抹在发梢上,可防分叉、柔软头发。

过期洗发水 可以作为羊毛制品清洗剂、衣领净使用。因为洗发水中含有毛发柔顺剂,可使毛衣等羊毛制品柔

软清香;还可以清洗衣领、帽子、枕巾等与头发密切接触的衣物。

过期沐浴露 用过期的沐浴露来清洗浴缸,或者用来清理抽油烟机、煤气灶、浴厕瓷砖、洗手台、马桶,可以去油污和污渍,效果非常棒!

过期香水 可以喷在洗手间内、车内、房间内、洗完的衣服上,还可以喷在化妆棉上,擦拭胶带留下来的痕迹。用过期的香水擦拭脏的灯具,即能清洁,同时灯具的发热还有利于香水的散发,所以可以使家中有淡淡的香味,起到熏香的作用。

史平

岁末消费潮临近 电商提前引爆促销战

双12前脚刚走,新年促销后脚就已跟进,各家商家为了吸引消费者,纷纷推出了各项特色活动。作为拥有线上线下O2O全渠道的零售商,苏宁易购更是率先推出了春节快递不打烊活动,为消费者打造集吃、喝、玩、游、购于一体的跨年狂欢盛宴。

火锅、滑雪加温泉 周末聚会好去处

时至岁末,朋友聚会越来越多,当季最受欢迎的聚会休闲方式莫过于滑雪加上温泉的搭配了,先去体验冬天特有的项目,活动筋骨,再去温泉暖一暖身子,这类线路被戏称为“冰火两重天”。

苏宁易购市场中心相关负责人介绍,苏宁双旦狂欢盛宴延续明星品牌“大聚惠”、“闪拍”、“买二付一”、“满百返千”四大省钱利器的基础上,结合当下消费需求,推出“双旦冰火节”,所有火锅、温泉、滑雪等餐饮、门票全线一折起,消费者购买前还可以先免费领取冰火节12元优惠券再下单,温泉门票单张最低仅38元。同时,苏宁电视端购物推出专属低价爆款加支付返券的组合优惠,日用百货和食品酒水等聚会产品为

主,价格均低于网站价格。

春节快递不打烊坐在家收年货

岁末将近,买什么年货,回家带什么礼物自然也成为聚会热议的话题之一。采购年货一直是消费者头疼的问题。今年,为了给消费者提供更便捷的服务,苏宁易购推出年货会,从1月5日一直持续到2月26日,快递不打烊,春节天天送,让消费者真正做到随时随地想购就go。

据了解,苏宁易购不仅春节快递不打烊,还打出“先领券再购物,更优惠”的口号,以组合让利的方式,给消费者最大优惠。即日起登录苏宁易购官方网站、苏宁易购手机客户端、微信朋友圈,即可免费领取价值10元、20元、50元、100元价格不等的优惠券。

苏宁上述负责人介绍说,岁末装新家、囤年货、送大礼迎来了消费高峰,为了让消费者得到真正的实惠,在让利和送红包之外,还推出1亿元商品破价预售,除了按四级价格,越早预订越便宜之外,还有预定送现金券活动,以多种组合优惠让利消费者。此外,还会通过不同的消费类型分析,分时间段打造不同的购物专场,让消费者更快地找到心仪的商品。

徐若晖

多屏互动改变新生活

所谓智能多屏互动是指:电视可与电脑、智能手机等设备实现无线多屏终端智能隔空互联,手机遥控操作电视机,手机音视频节目可在电视上隔空播放,凡是采用Android安卓系统的智能手机,均能和电视通过无线网卡无线连接。

只要通过手指轻轻滑动,大电视的内容就可以自动传到个人电视上观看,个人电视上的内容也可以轻松传到大屏幕上,同时,个人电视还可以充当大电视的遥控器,多屏互动的实现,真正使看电视突破了时间和空间的局限。



多屏互动在电视上得到应用,能够在一定程度上解决云电视在操作方面存在的问题,但是对于消费者而言,我们买了一台电视机很多人都不会再另花钱选购其附属品。何时电视企业能将这些与电视能进行互联的附属设备当作产品的标配,才能让消费者真正得到实惠。

宁成



明日控股
TOMORROW HOLDINGS

祝新老客户新年快乐!

—+ HAPPY NEW YEAR! —+

